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 4月9日に市議会議員の改選が行われ3期目の当選
をいたしました、さいとう健一です。3期目の最初の
さいたま市議会6月定例会が6月7日～6月30日ま
での２４日間の会期で開催されました。
 今定例会では市長提出議案や請願などの質疑審査
を行った後、討論採決をいたしました。
また本会議では議員の代表・一般質問、常任委員会で
は各委員が議案外質問を行い、議論を交わしました。

マイナンバーカードのトラブルについて

　市民生活委員会では、市民局、環境局及び消防局に関する事項
（予算委員会の所管に属するものを除く）を審査いたします。
　今定例会では以下の事項について議案外質問を行いました。

市民生活委員会での議案外質問

桜環境センターリサイクル施設の火災について

旧荒井産業跡地 (産業廃棄物処理施設 )の対応について

    マイナンバーカード普及促進及び交付窓口の強化

　マイナポイントの申請期限が令和5年9月末まで延長されたことに伴い、区
役所におけるマイナポイントの申請手続支援等を継続します。

予算委員会での審議

   市と県の連携による子育て世帯への支援の充実

　県の子育てファミリー応援事業と連携し、子育て世帯への支援の充実を
図るため、令和5年4月1日以降に生まれた新生児を養育する方を対象に、
市独自に新生児1人につき1万円を支給します。

   エネルギー・食料品価格等の物価高騰への対策

①家庭の負担軽減や子どもの孤立を防止するため、多世代交流会食や子ど
　も食堂、食品配布事業を実施している団体等を支援します。
②低所得（住民税非課税世帯）のひとり親家庭等を支援するため、小学校、中学校、高等学校に入学した子ども1人に
　つき3万円の給付金を支給します。
③電気・ガス等のエネルギーコストの削減に取り組む中小企業者等を支援するため、省エネルギー設備への更新費
　用を補助します。（補助率2/3、補助上限1事業者あたり500万円）

補正予算議案が4件提出されて、副委員長として審議いたしました。主な補正予算の特徴になります。

令和5年度 ６月定例会 活動報告令和5年度 ６月定例会 活動報告

令和 5 年度　さいとう健一が所属する委員会

◆議会運営委員会 ◆市民生活委員会 ◆予算委員会（副委員長）
◆大都市行財政将来ビジョン特別委員会（副委員長）
◆地下鉄 7号線延伸事業特別委員会
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皆様のご意見・ご要望をお気軽にお聞かせください。
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さいたま市議会議員

皆さまからの市民相談が地域を守る生命線です！

【カーブミラー】

スマートフォンのアプリを活用し、災害時には、「命を守るツー
ル」として、避難情報や防災情報を迅速かつ正確に受け取るこ
とが可能となり、情報を身近に、より多くの方へ伝達する手段
として防災アプリを導入しました。

道路・公園等損傷通報システム「まちパト」は、さいたま
市内の道路や公園等の損傷を、24 時間いつでもスマート
フォン等で通報できるシステムです。

さいたま市防災アプリのご紹介

FAX：048-611-7631

【枝の剪定】【注意喚起の赤線枠】
【浸透ます】

【街灯設置】

道路・公園等損傷通報システム「まちパト」のご案内

医療相談介護相談

お仕事相談

地域のお困り事や生活上のさまざまなお悩みまで、
さいとう健一にお気楽にご相談下さい！

子育て相談

防災関連アプリのご紹介


